

温暖行动 为患癌家庭雪中送炭



□记者 陈超 张真

近日，市民陈女士向栏目求助，她的丈夫唐先生在2020年被诊断为肝癌早期，随后几年不仅肝癌未治愈，又相继被确诊患有直肠癌和肺癌，给这个家庭带来了沉重的打击。

“第一次检查是在2020年年底，当时他感觉身体乏力，经检查后发现是肝癌早期。”陈女士告诉记者，尽管丈夫积极配合治

疗，但肝癌的病情并未得到有效控制。近期又被确诊患有直肠癌和肺癌，并且已经出现向肺、盆腔、腹腔的转移。尽管病情严重，但丈夫仍然希望能够继续治疗。

“现在我才四十多岁，生了病，如果有机会能治疗就要治，家里上有老下有小，一家人在一起总是好的。”唐先生无奈地说道。“我也一直支持他，从我妈妈地方借钱，朋友地方借钱，让他去看病。自从老公生病了，我上班也不能上整天班，毕竟还要带孩子。”四年漫长的治疗之路，已经花光了陈女士家里的所有积蓄。

面对高昂的医疗费用和家庭经济压力，陈女士深感无助。“单

医疗费用就花了将近30万元，把前几年攒下来的钱全都花在了这里，还借了不少外债。之前婆婆也生病了，家里也没有存下来更多的钱，无奈之下只能寻求社会各界的帮助。”陈女士说道。

了解完陈女士一家的情况后，记者迅速行动起来，陪同她前往所在社区——城东街道檀香社区，询问相关政策补助。檀香社区工作人员孙文臻介绍道：“唐先生是社区的低保户，自从2020年患肝癌后，社区一直比较关注他的情况。在医疗费用结算上，也是尽量予以政策倾斜，尽力去帮助他。还有慈善救助金，到年底会对困难儿童进行救助。”

为了进一步帮助陈女士一家，

记者还联系了舟山绿城育华学校团委。学校团委书记张贺佳得知陈女士家的情况后，欣然答应伸出援手。“学校每年在国际文化节期间，会把各班捐的善款汇总起来，进行社会公益活动。得知陈女士家的情况，学校决定将文化节的一些善款拨出来，用来帮助陈女士一家，并为小朋友添置一些学习生活用品。”

在此，我们也呼吁广大社会爱心人士伸出援手，共同助力陈女士一家渡过眼前的难关。联系方式：0580-2269999。每一个小小的善举，都可能成为他们继续前行的力量。让我们携手共筑希望之桥，为需要帮助的家庭送去温暖和关爱。

唱响定海·舞比幸福 广场舞展演举行



本报讯(记者 张艇 乐珂琰 通讯员 李华)11月16日下午，“舞动古城新韵 乐享幸福时光”2024唱响定海·舞比幸福广场舞展演在定海古城东门举行，15支从全区海选中脱颖而出的优秀广场舞团队登台亮相，与现场观众一同分享快乐时光，用舞蹈诠释了传统文化的无限敬仰与对美好生活的向往之情。

本次展演由区文化和广电旅游体育局主办，定海区文化馆承办，并得到定海区舞蹈协会的积极支持。活动历经线上预赛、线下决赛两个阶段，共15支杰出团队脱颖而出，经过专家评委的严格筛选，成功晋级决赛舞台。为

确保决赛质量，定海区文化馆还特意选派业务老师进行赛前指导，悉心打磨每一支参赛队伍的表现，使其更具看点与魅力。

经过激烈比拼，定海区曲艺说唱爱好者协会带来的《海岛编出幸福路》和环南街道海韵合唱团舞蹈队表演的《清风徐来》喜获一等奖，另产生二等奖3名，三等奖5名，入围奖5名。现场还举行了颁奖仪式。

据了解，我区广场舞大赛自2018年起连年举办，已成为定海百姓家喻户晓的赛事活动。目前，全区拥有120余支广场舞团队，2000余名业余骨干，广场舞团队实现全区镇、街道、社区全覆盖。

27支队伍相聚军民运动会

本报讯(记者 唐晨佳 沈诗桥 通讯员 蔡瑜莹 文/摄)11月16日上午，“军魂永续皆显本色 忠诚奉献再现荣光”2024年定海区军民运动会举行，驻定部队现役军人、各镇(街道)退役军人服务站等共27支队伍参加，进一步加强军地交流，推动双拥工作共建发展。

本次比赛设有“齐头并进”“旱地行舟”“负重前行”“打背包”“百发百中”五个项目，充满了浓厚的军旅元素，集趣味性、协作性和竞争性于一体，既考验速度与技巧，又检验个人竞技水平与团队协作能力。

“这次运动会让我跟广大战友再次相聚，希望以后可以多举行这种活动，增加大家的团结力、凝聚力。”退役军人方浙军说，他将继续以军人的精细作风，扎根岗位，为社会多做贡献。

据了解，本次活动由区政府主办，区退役军人事务局和定海海洋农商银行承办，为现役、退役军人提供了一个展示自我、切磋技艺的平台。



见义勇为显担当 救援有力获称赞

本报讯(记者 韩地枰 通讯员 邹克超 郭少山)岑港街道册北村村民代表近日来到中铁大桥局甬舟铁路项目部，向项目部工人见义勇为的行为表达感激之情。

事发当天中午12时35分，中铁大桥局甬舟铁路项目部从定海海事处获悉，位于岑港街道册子岛上的册子菜场南码头有村民落水，生命危在旦夕，急需项目部就近派遣船只增援救助。

“我们马上出动，帮助搜救！”接到定海海事处请求协助救援

后，中铁大桥局甬舟铁路项目部YZSG-4工区项目经理部立刻行动，迅速启用“舟港交12”船，并派6名工人协助消防部门在岑港街道册子岛周边海域进行搜救。

“现场启用了无人机在涉事海域上空进行搜索，并利用项目‘舟港交12’船协同救援。”据中铁大桥局甬舟铁路项目部相关负责人介绍，在当天12时53分成功锁定了落水者的位置。13时03分，落水者被成功救援上船并送往医院进行救治。经过救治，该落水者脱离了生命危险。

文明健康 有你有我 公益广告



放 下 一 切
阅 读 吧

看书读报，
让知识吐故纳新，
让思想自由呼吸。

舟山市自行设计作品